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Αγιασμός στο Δικαστικό Μέγαρο Αγρινίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Την ακολουθία του Αγιασμού για την έναρξη του νέου δικαστικού έτους 
τέλεσε το μεσημέρι της Δευτέρας, 18ης Σεπτεμβρίου 2023, στο Δικαστικό 
Μέγαρο Αγρινίου, ο  Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός.

Παρέστησαν η νέα Πρόεδρος Εφετών κ. Σμαραγδή Κατσουλάκου, ο Εισαγγελέας 
Πρωτοδικών, οι Δικαστές Εφέτες, Εισαγγελικοί Λειτουργοί, ο Πρόεδρος 
Πρωτοδικών, Πρωτοδίκες, Ειρηνοδίκες και Πταισματοδίκες, ο Πρόεδρος του 
Δικηγορικού Συλλόγου Αγρινίου, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων, 
δικηγόροι, δικαστικοί υπάλληλοι και ο Αστυνομικός Διευθυντής Ακαρνανίας.
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Ο Σεβασμιώτατος, στον χαιρετισμό του, ανέφερε μεταξύ άλλων: «Με ιδιαίτερη 
χαρά αποδεχθήκαμε την πρόσκληση του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων της 
πόλεως του Αγρινίου, για να τελέσουμε την ακολουθία του Αγιασμού για την 
έναρξη του νέου δικαστικού έτους. Χαιρόμαστε, γιατί σήμερα είστε 
συγκεντρωμένοι όλοι, οι δικαστικοί λειτουργοί της πόλεώς μας, τα μέλη του 
Δικηγορικού Συλλόγου, με προεξάρχοντα τον αξιότιμο κύριο Πρόεδρο, το 
προεδρείο και τα μέλη του Συλλόγου των Δικαστικών Υπαλλήλων του 
Αγρινίου, για να συμπροσευχηθούμε όλοι μαζί, με την ακολουθία του Αγιασμού,
εκζητώντας την χάρη, το έλεος και τον φωτισμό του Θεού για όλους εσάς που 
αγωνίζεστε, ο καθένας από τη δική του θέση και σκοπιά, για το αγαθό της 
δικαιοσύνης και το αναφαίρετο δικαίωμα του ανθρώπου για την απόδοσή της.

Γνωρίζετε όλοι καλύτερα από εμένα, ότι η απονομή της δικαιοσύνης είναι κάτι που 
χαρακτηρίζει τον πολιτισμό μιας κοινωνίας και ταυτόχρονα αποτελεί διακαή 
επιθυμία για κάθε άνθρωπο. Όλοι εσείς, ο καθένας από την δική του πλευρά, 
ενώνετε τις δυνάμεις σας, έτσι ώστε η απονομή της δικαιοσύνης να γίνεται, 
καταρχήν με τον πλέον επιθυμητό τρόπο, αλλά ταυτόχρονα να εξασφαλίζει την 
αλήθεια, την δικαιοσύνη και την επιβολή του νόμου για την εύρυθμη λειτουργία 
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του κοινωνικού συνόλου.

Έχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη στη διακονία και στο λειτούργημά που σας ανέθεσε 
η πολιτεία. Γνωρίζουμε, ότι όλοι συμβάλλετε στην απονομή της δικαιοσύνης, με 
γνώμονα την ορθή ανάγνωση και εφαρμογή του νόμου και την αλήθεια, η οποία 
πάντοτε πρέπει να συνοδεύει την απονομή της δικαιοσύνης.

Σας εύχομαι να έχετε το φωτισμό του Αγίου Πνεύματος, να έχετε υγεία 
πνεύματος και σώματος και όλοι μαζί ενωμένοι, με τους διακριτούς σας ο καθένας 
ρόλους να συμβάλετε στην επιτέλεση του υψηλού λειτουργήματός σας, με την 
εμπιστοσύνη που σας περιβάλλει ολόκληρο το κοινωνικό σύνολο».

Χαιρετισμούς απηύθυναν η νέα Πρόεδρος Εφετών, ο Πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Αγρινίου και ο Πρόεδρος του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων.
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